

Работать лучше, чем вчера

Я. М. МАЛЕНКОВ,
директор совхоза
«Плодопитомник»



Мы с волнением услышали, что первое место с вручением переходящего Красного знамени РК КПСС, райисполкома и

райкома профсоюза было присуждено коллективу нашего совхоза. Идя к этой победе, мы настойчиво вели работу в тяжелых погодных условиях. Был выращен неплохой урожай зерновых культур. В целом по совхозу он составил 17,2 центнера, овса сорта «нарымский» — 27 центнеров с гектара. В первом отделении, где управляющим коммунист Д. Г. Гаупт, получено с каждого гектара зерновых по 21 центнеру. Собрано зеленої массы кукурузы по 231 центнеру с гектара, а в первом отделении звено А. И. Ульянова на площади 225 га получило по 350 центнеров с гектара.

Совхоз выполнил план прода-

жи зерна государству, обеспечил себя семенами, передал 200 тонн семенного материала другим совхозам. На уборке урожая отлично потрудились Михаил Иванович Аппетин, Александр Иванович Жуков. Они скосили по 500 с лишним гектаров на свал полегшего хлеба. Григорий Андреевич Анофриков, Анатолий Николаевич Павлов намолотили более чем по 5000 центнеров зерна.

Есть успехи у животноводов: план продажи молока выполнен на 103 процента, мяса — на 118 процентов. В среднем сдавали молодняк весом 286 кг.

Нельзя не назвать наших лучших доярок, таких, как Любовь Афанасьевна Вострова — кавалер ордена Трудового Красного Знамени, надоившая от коровы по 3555 кг, Валентина Андреевна Васильева — по

3529 кг. 6 доярок перешагнули трехтысячный рубеж.

В третьем, решающем году девятой пятилетки в совхозе широко развернулось социалистическое соревнование за повышение продуктивности всех отраслей сельскохозяйственного производства. Мы решили получить зерна 45036 центнеров, заготовить сена — 1200 тонн, сенажа — 3300 тонн, корнеплодов — 600 тонн, картофеля — 200 тонн, для обеспечения урожая внесли органических удобрений 10000 тонн, решили надоить от фуражной коровы 3040 кг, т. е. увеличить надой против 1972 г. на 210 кг., получить среднесуточный привес молодняка КРС 500 граммов, на 100 маток — 89 телят.

Повышения продуктивности дойного гурта мы добьемся за

счет внедрения комплексной механизации. Во втором отделении подготовим 10 механизаторов, 20 человек повысят свою классность.

Многие скотники готовятся стать трактористами. Сейчас созданы две группы, в них учатся 22 человека.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование животноводов, обязались в зимний период продать государству молока 10030 центнеров, мяса — 800 центнеров. У нас есть трудности, преодолеть которые своими силами не сможем. К центральной усадьбе нет дороги, и мы вынуждены 75 процентов гусеничных тракторов держать на вывозке силоса, сенажа и буксировке автомашин и колесных тракторов.

В совхозе очень низкая обеспеченность рабочей силой. Она составляет 67 процентов. Сейчас не хватает 26 механизаторов, в т. ч. 10 комбайнеров. Для обеспечения совхоза кадрами нужно построить 50—60 квартир.